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ATA N° 05/2023 – Comitê de Investimentos 

 

Ata da 5ª Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2023, realizada no dia 30 de maio de 

2023. 

 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas foi realizada de forma híbrida 

na sede da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca - IpojucaPrev e pela plataforma Microsoft 

Teams, através do link repassado a todos os membros titulares e suplentes dos órgãos colegiados do 

IpojucaPrev, a segunda reunião ordinária do Comitê de Investimentos do ano de dois mil e vinte e três.  

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Matheus Crisóstomo, representante da empresa Lema Economia & Finanças; o Presidente do Conselho 

Deliberativo, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, e os demais membros titulares e suplentes do 

Conselho Deliberativo: Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Paula Deize Gomes Do Nascimento e 

Marcos Bastos Lins; o Presidente do Conselho Fiscal, Márcio Fernando Soares da Silva e os demais 

membros titulares e suplentes do Conselho Fiscal: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Gabriela Farias Gomes 

Bezerra Veras, Adriclelia Ramos Silva Oliveira e João Luiz da Silva; o Presidente do Comitê de 

Investimentos, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, e os demais membros titulares e suplentes do 

Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da Silva,Agrinaldo Araújo Júnior, Maria De Lourdes 

Celestino Muniz De Souza, Márcio Fernando Soares da Silva, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras, 

Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira eAline Melo De Freitas; o Diretor de Investimentos do 

IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente Executivo do 

IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Helton Ferreira; a Diretora Administrativa Financeira 

do IpojucaPrev, Srª Alcione Pontes ea Superintendente de Investimentos do IpojucaPrev, Srª Laryssa 

Brandão. 

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e 

priorizando sempre o contínuo desenvolvimento do IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de 

Investimentos, foram convidados todos os membros titulares e suplentes de todos os Órgãos Colegiados do 

IpojucaPrev para acompanhar a reunião.Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e 

conduzida pelo Diretor de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro, que primeiramente agradeceu a 

participação dos membros presentes. A reunião teve como objetivo principal informar e deliberar sobre fatos 

relevantes referentes à Diretoria de Investimentos e demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, visando 

à maior transparência e o melhor desempenho da autarquia, contendo as seguintes pautas: 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Abril/2023;  
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02 – Proposta de Alocação para Junho/2023; 

03 – Atualização de Credenciamento; 

04 – Parecer Crédito Privado - Cenário e enquadramento; 

05– Relatório Final de Controle Interno 2022.1; 

06 – Plano Anual de Capacitação 2023; 

07 – Resultado Prêmios ABIPEM 2023. 

  

O Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 

expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham sido enviadas previamente por e-mail, 

juntamente com os documentos pertinentes. 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Abril/2023: A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro. Primeiramente, foi feita uma apresentação 

sobre o cenário econômico e político externo e interno e como esses fatos impactaram os fundos de 

investimentos contidos na carteira, além de evidenciar as expectativas do mercado para o futuro, seguindo 

as perspectivas dos analistas expondo o cenário nacional e internacional. Depois do cenário econômico, foi 

apresentado o fechamento da carteira no mês de abril, a posição dos investimentos, sua disponibilidade 

para resgate, sua carência, o saldo no final de abril, a participação do fundo previdenciário sobre o total das 

aplicações dos fundos de investimentos, a quantidade de cotas, a relação entre o investimento no fundo e a 

participação sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu enquadramento de acordo com a Resoluções 

CMN n° 4.963, de 25 de novembro de 2021 e a Política de Investimentos do IpojucaPrev. Também foi 

mostrada a distribuição por segmento, por artigo/resolução, por instituição gestora, por administrador e 

subsegmento, o retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, e as rentabilidades dos seus 

respectivos benchmarks, o retorno dos investimentos após as movimentações de aplicações e resgates no 

mês de abril, as aplicações e os resgates que foram feitos no mês de abril, o saldo atual, o retorno mensal e 

anual tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP entre elas e o VaR, a evolução patrimonial  do 

FUNPREI, os dados e gráficos de comparação entre a rentabilidade mensalda carteira do FUNPREI de 

0,88% (acumulada no ano de 3,08%)e da meta atuarial de 1,02% (acumulada no ano de 4,39%).Foi 

demonstrada a contribuição de desempenho de cada uma das estratégias presentes na carteira. Os 

principais impactos negativos no resultado vieram dos investimentos no exterior. Além disso, foi 

demonstrada a evolução patrimonial no período de janeiro de 2019 até abril de 2023, a liquidez da carteira 

de forma monetária, detalhando os fundos com liquidez até 30 dias, de 30 a 365 dias, acima de 365 dias e o 

valor na carteira dos fundos estressados. Visando acompanhar o desempenho dos ativos, foi demonstrada 

a composição da carteira comparando alguns indicadores de risco x retorno dos ativos, subdivididos pelos 

benchmarks. Foram demonstrados também os seguintes dados que estavam previstos para serem 

acompanhados pela Política de Investimento vigente com: o nome dos fundos, o retorno dos investimentos 

no mês, a volatilidade, o VaR, índice Sharpe, índice Treynor, retorno histórico dos investimentos, a 

comparaçãodo retorno em diversas janelas (no ano, 3, 6, 12, 24 e 36 meses). No Relatório de 
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Acompanhamento da Política de Investimentos, constam as análises detalhadas dos dados encontrados 

nessas tabelas de risco x retorno, além de diagramas de dispersão dos ativos em relação aos seus 

benchmarks.O Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos foi aprovado por 

unanimidade pelos membros presentes do Comitê de Investimentos e seguiu para análise do Conselho 

Deliberativo e Conselho Fiscal.  

 

02 – Proposta de Alocação para Junho/2023:Diante do cenário econômico abordado anteriormente, foi 

apresentado um estudo realizado pela empresa de consultoria LEMA em parceria com a Diretoria de 

Investimentos do IpojucaPrev. Foram apresentadas duas propostas de alocação para que o Comitê de 

Investimentos possa discutir qual a melhor opção, tendo em vista os recursos que encontram-se disponíveis 

para aplicação do IPOJUCAPREV, de aproximadamente R$ 1,8 milhão, bem como possíveis alterações de 

carteira.Aproveitando-se do patamar de juros do Brasil, bem como a atual perspectiva de corte de 

juros,atualmente previsto para novembro deste ano, foi discutido que o atual cenário se apresenta como de 

pico de juros no país e que estratégias que visem aproveitar-se deste patamar de Selic, não estejam tão 

oportunas nos próximos meses, haja vista o fechamento da curva de juros apresentado há alguns meses. 

Alinhado a isto, estratégias mais arrojadas, que busquem ganho de mercado, usufruindo deste cenário de 

fechamento da curva de juros, podem se tornar viáveis. Foi percebido já há alguns meses, um cenário mais 

benigno para os juros de médio prazo (curva de juros em anexo), o que deve ser intensificado após a 

aprovação do arcabouço fiscal na câmara dos deputados. É verdade que o texto ainda passará por votação 

no senado federal e pode sofrer alterações significativas, mas a indicação é de um panorama melhor do que 

o previsto anteriormente e como o próprio presidente do Banco Central citou, “o marco fiscal acabou com 

risco de inflação descontrolada”, o que abre brecha para cortes de juros mais cedo do que o antecipado na 

última reunião do Copom. As propostas foram as seguintes: 

 

Proposta 1:Foi orientado aproveitar-se do atual momento para incrementar estratégias de mais longo 

prazo, em um movimento de alongamento da carteira, incluindo fundos que investem em ativos de 

vencimentos mais longos e utilizem do valor de R$ 20 milhões, equivalente a 5% para aplicar em fundo IRF-

M, o qual investe em títulos pré-fixados, com uma duration de aproximadamente 1,75 anos.Para 

complementar a alocação, orientamos que R$ 18,2 milhões sejam resgatados do CAIXA BRASIL REF DI e 

destinados ao CAIXA BRASIL IRF-M 14.508.605/0001-00), junto com o valor disponível em conta.  

 

Proposta 2: Foi orientado aproveitar-sedo atual momento para incrementar estratégias de mais longo 

prazo, em um movimento de alongamento da carteira, incluindo fundos que investem em ativos de 

vencimentos mais longos e utilizem do valor de R$ 20 milhões, equivalente a 5% para aplicar em fundo IMA-

B, o qual investe em títulos pré-fixados, com uma duration de aproximadamente 7 anos.Para 

complementara alocação, orientamos que R$ 18,2 milhões sejam resgatados do CAIXA BRASIL REF DI e 

destinados ao CAIXA BRASIL IMA-B (10.740.658/0001-93), junto com o valor disponível em conta.  
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Ressaltamos que o estudo de alocação tomou como base a posição dos investimentos do FUNPREI, os 

valores atualmente disponíveis em conta na data próxima à reunião, assim, poderão ter valores defasados 

por conta de valorização ou desvalorização das cotas dos fundos em carteira, com base na Resolução CMN 

nº 4.963/2021. 
 

RESGATES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO VALOR 

Artigo 7, Inciso III, "a" 03.737.206/0001-97 CAIXA BRASIL FI RF REF DI LP R$18.200.000,00 

- - REPASSES PREVIDENCIÁRIOS R$1.800.000,00 

TOTAL R$ 20.000.000,00 
 

 

APLICAÇÔES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO / ATIVO VALOR 

Artigo 7, Inciso I, "b" 14.508.605/0001-00 CAIXA BRASIL IRF-M R$ 20.000.000,00 

TOTAL R$ 20.000.000,00 

 

A proposta 1 foi aceita pela maioria dos membros do Comitê de Investimentos presentes e seguiu para 

análise do Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal. A única que votou pela proposta 2 foi a Sra. Aline Melo, 

membro do Comitê de Investimentos. 

 

03 - Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento:Antes da realização de 

qualquer aplicação é necessário que as Instituições Financeiras e seus respectivos produtos de 

investimento sejam devidamente credenciadas perante o IpojucaPrev, com aprovação do Comitê de 

Investimentos e análise dos Conselhos para que assim possa ser verificado e analisado detalhadamente as 

condições de segurança, rentabilidade, solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 4.963/2021 e 

os demais critérios como: atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão 

de Valores Mobiliários ou órgão competente quando aplicável; observação de elevado padrão ético das 

empreses e regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as aplicações dos RPPS 

seguindo aPortaria MTP 1467/2022. No âmbito do Município, a regulamentação é feita pelos seguintes 

documentos: Portaria nº 119, de 09 de novembro de 2017 (atualizada pela Portaria nº 69, de 02 de Junho 

de 2021) e a Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021. No mês de maio foram passados os documentos 

jurídicos, financeiros, fiscais e técnicos das seguintes instituições e seus fundos, para análise dos Órgãos 

Colegiados: 

 

CNPJ INSTITUIÇÃO ATRIBUIÇÃO CATEGORIA 

59.281.253/0001-23 BTG PACTUAL SERVICOS FINANCEIROS 
S.A. DTVM 

Administrador ART. 21 

29.650.082/0001-00 BTG PACTUAL ASSET MANAGEMENT S.A. 
DTVM 

Gestor ART. 21 

 60.701.190/0001-04 
ITAU UNIBANCO S.A. 

 

Administrador/ 
Distribuidor/ 
Custodiante 

ART. 21 
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 60.746.948/0001-12 BANCO BRADESCO S.A. 
 

Administrador ART. 21 

 62.375.134/0001-44 BRAM - BRADESCO ASSET MANAGEMENT 
S.A. DTVM 

Gestor ART. 21 

  

Depois de terem suas documentações analisadas com cuidado e maiores informações/esclarecimentos 

serem repassados na reunião, a atualização e os novos credenciamentos das instituições acima citadas e 

seus respectivos fundos de investimentos foram aprovados pelo Comitê de Investimentos, tal ato seguiu 

para análise do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal.  

 

04 – Parecer Crédito Privado - Cenário e enquadramento: O parecer foi elaborado para avaliar as 

condições do mercado de crédito privado no Brasil, bem como respaldar os gestores do IPOJUCAPREV 

quanto a tomada de decisão sobre manter ou não os fundos de crédito privado em carteira, tendo em vista 

que os dois fundos classificados como tal e investidos pelo RPPS (enquadramento Artigo 7º, Inciso V, 

Alínea " b ") mantêm posições em ativos de elevado risco de crédito, o que vai contra o previsto na 

Resolução CMN nº 4.963/2021.Vale destacar que as aplicações foram realizadas durante o ano de 2022 e 

que no momento dos investimentos foi realizada uma análise que atestou que os fundos não dispunham de 

ativos com elevado nível de risco de crédito em suas carteiras e como detalharemos, o possível 

desenquadramento só veio a acontecer em virtude de eventos ocorridos no início deste ano, quando os 

papéis das Americanas e da Light tiveram o rebaixamento do rating de crédito.Os ativos de crédito privado 

têm enfrentado um cenário novo e que impuseram dificuldade ao segmento, nos primeiros meses do ano. 

Notícias relacionadas a dificuldades financeiras de importantes empresas do setor de varejo, bem como 

dificuldades enfrentadas por companhias brasileiras, diante do patamar elevado de juros do país, assim 

como a decretação de falência de importantes bancos internacionais, têm suscitado dúvidas acerca da 

solidez do segmento. Foi demonstrado que esse cenário fez com que houvesse um fluxo de resgate muito 

grande dos ativos de crédito privado, fazendo com que a pressão vendedora aumentasse os spreads no 

mercado secundário, inclusive de ativos com boa qualidade. Foi feita uma análise detalhada da posição dos 

ativos nos fundos de crédito privado enquadrados no Artigo 7º, Inciso V, Alínea " b " da Resolução CMN nº 

4.963/2021, que são ICATU VANGUARDA FI RF INFLAÇÃO CP LP e BTG PACTUAL CRÉDITO 

CORPORATIVO I FIC RENDA FIXA CRÉDITO PRIVADO LP,tanto em relação ao impacto de Americanas e 

Light em seus resultados como uma análise da carteira dos fundos, analisou também o desempenho dos 

ativos antes e depois dos referidos eventos ocorridos. Em relação ao enquadramento dos ativos, o §3º do 

artigo 7º da Resolução CMN nº 4.963/2021 diz o seguinte “§ 3º As aplicações previstas no inciso III e na 

alínea "b" do inciso V do caput subordinam-se a que o regulamento do fundo determine:I - que os direitos, 

títulos e valores mobiliários que compõem suas carteiras ou os respectivos emissores sejam considerados 

de baixo risco de crédito, com base, entre outros critérios, em classificação efetuada por agência 

classificadora de risco registrada na Comissão de Valores Mobiliários ou reconhecida por essa autarquia ” 

Contudo, a Resolução CMN nº 4.963/2021, traz no seu artigo 27 que as aplicações que os RPPS poderão 

manter em carteira, por até 180 dias, as aplicações que sofrerem desenquadramento passivo. Os gestores 
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do IpojucaPrev entraram em contato com os gestores dos fundos, e identificaram que os responsáveis pelos 

fundos têm conhecimento sobre as normas previstas para RPPS e que trabalham com hipóteses para 

liquidar as posições de uma maneira que não gere tanto prejuízo a estratégia, mas caso não seja possível, 

os gestores estão atentos para retirar os ativos da carteira, evitando qualquer desenquadramento aos seus 

cotistas.Considerando que o rebaixamento das americanas ocorreu no dia 13 de Janeiro de 2023, o prazo 

dado pelo artigo 27 seria até o dia 12 de Julho de 2023. Foi informado também que algumas associações, 

como a ABIPEM, estão tentando contato com o Ministério da Previdência para tentar uma prorrogação do 

prazo de 180 dias previsto pelo artigo 27, uma vez que o estresse no mercado de crédito privado foi 

sistêmico em todo o mercado.Ficou definido que o IpojucaPrev irá aguardar os novos desdobramentos do 

mercado e acompanhará a situação junto aos gestores do Icatu e do BTG. Considerando que o mercado 

parece ter começado a dar sinais de melhora, fazendo com que o horizonte de curto/médio prazo para esse 

tipo de ativo tende a ser bom, dado os níveis atuais dos spreads estarem bem maiores do que a média do 

mercado.  

 

05 – Relatório Final de Controle Interno 2022.1: O Relatório de Controle Interno teve como objetivo expor 

um diagnóstico e a conformidade em relação às ações exigidas pelo Programa de Certificação Institucional 

e Modernização da Gestão (Pró-Gestão) e as atividades executadas até o momento pela Autarquia 

Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) com o objetivo de proporcionar à perpetuação e 

acompanhamento das boas práticas estabelecidas. Conforme definido por reuniões internas entre o 

IpojucaPrev e a Controladoria Geral do Município do Ipojuca (CGM). Os relatórios são emitidos 

semestralmente, porém, houve o atraso dos relatórios 2021.2 e 2022.1O IpojucaPrev recebeu o Relatório 

Final de Auditoria da Controladoria Geral do Município referente ao segundo semestre de 2021. A 

controladoria apresentou um achado e recomendou que o IpojucaPrev dê notoriedade através da 

publicação das portarias, independente da modalidade (Concessão de Aposentadoria, de Pensão, Revisão 

de Aposentadoria e de Pensão) através do site da Autarquia, adotando também, medidas que restrinjam os 

dados mais sensíveis dos servidores ou beneficiários. ORelatório Preliminar de Auditoria da Controladoria 

Geral do Município referente ao segundo semestre de 2022 ainda está em fase de desenvolvimento. 

 

06 – Plano Anual de Capacitação 2023:O IpojucaPrev, visando manter e ampliar o desenvolvimento 

institucional de maneira constante, implementou sua terceira versão do plano anual de ação de 

capacitação,sendo esse, válido para todo o ano de 2023, para que as pessoas que se relacionam com a 

unidade gestora do RPPS qualifiquem-se periodicamente. Dessa forma, incentivar a capacitação contínua 

contribui ativamente e de maneira progressiva para aperfeiçoar as ações realizadas principalmente pelos 

servidores da Autarquia, objetivando otimizar os prazos de conclusão das suas atribuições e influenciando 

para elevar o nível técnico das competências do IpojucaPrev. Por meio de cursos presenciais e a distância 

os servidores deverão sempre qualificar-se e aprimorar-se ao longo do tempo, ter uma formação básica em 

RPPS será imprescindível para os servidores, os dirigentes e os conselheiros. Continuará em vigor a 

exigência de que todos os servidores da Autarquia e membros dos órgãos colegiados possuam uma 
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formação básica em RPPS e em assuntos relacionados as suas áreas de atuação. A formação poderá ser 

realizada por meio de cursos, palestras e Workshops se necessário. Para cada setor que compõe o 

IpojucaPrev e respectivos conselhos e comitê,  atualmente será disponibilizada uma lista de sugestões de 

cursos específicos, em suas respectivas áreas de atuação e que deverá ser seguido de maneira linear, 

sempre visando a qualificação de todos e a consequente solidez do IpojucaPrev com pessoas qualificadas, 

evidenciando sempre um trabalho técnico  e estratégico. 

No fim da apresentação do plano de capacitação, foi anunciado um curso de capacitação para servidores 

de RPPS e membros dos órgãos colegiados, um curso preparatório para as novas certificações RPPS que 

será realizado pela NUI Cursos, em parceria com a APEPP e apoio do Banco do Nordeste, entre os dias 19 

e 20 de junho de 2023 no Auditório do Edf. Apolônio Sales, nº 800, 2º andar, na Av. Conde da Boa Vista, 

em Recife – PE. Foi comunicado a todos os membros presentes na reunião que, o conselheiro ou membro 

do Comitê de Investimentos que tivesse interesse em participar, entrasse em contato com a Diretoria de 

Investimentos do IpojucaPrev para que fossem realizadas as inscrições no curso. 

 

07 – Resultado Prêmios ABIPEM 2023: O IpojucaPrev ficou em segundo lugar no Prêmio Destaque Brasil 

de Investimentos - Edição 202 na categoria 2: de 1.000 a 5.000 servidores ativos, promovido pela ABIPEM, 

de acordo com o resultado final divulgado através da Resolução nº 14/2023 da Associação. Além disso, foi 

informado sobre a importância desse tipo de prêmio, como forma de indicar que a gestão dos investimentos 

do IpojucaPrev vem sendo feita de maneira profissional e colegiada, através da importante colaboração da 

Diretoria de Investimentos, com o auxílio da consultoria contratada e dos conselheiros, além dos membros 

do Comitê de Investimentos e gestores. O resultado demonstrou a consistência do IpojucaPrev nesse setor, 

uma vez que desde 2020 que o fundo vem tendo boas colocações, sendo primeiro lugar em 2021 e 2022 e 

segundo lugar em 2020 e 2023. Foi feio uma análise criteriosa do resultado final, visando os ajustes 

necessários para manutenção das boas práticas e a tentativa de voltar a ser vencedor do prêmio em 2024. 

Também foi informado que o IpojucaPrev ficou em segundo lugar no Prêmio Destaque Brasil de 

Responsabilidade Previdenciária da ABIPEM – Edição 2023 no grupo 2 – categoria 4: de 6.000 a 2.001 

servidores, promovido pela ABIPEM, de acordo com o resultado final divulgado através da Resolução nº 

13/2023 da Associação. Esta conquista é de grande relevância para gestão do IpojucaPrev, pois demonstra 

a evolução da qualidade da gestão e transparência da Autarquia, uma vez que no ano de 2022, o 

IpojucaPrev ficou em quarto lugar deste prêmio, seguido pelo nono lugar para a edição de 2021. Essa 

evolução se deu a partir do plano de ação montado para a certificação do pró-gestão nível II e as boas 

práticas previstas pelo manual. 

Ademais, foi apresentado o resultado do mais novo prêmio da ABIPEM, o Prêmio Destaque Brasil de 

Governança Previdenciária, em sua primeira edição para 2023, no qual o IpojucaPrev ficou em quinto lugar 

na categoria 2, de RPPS de Médio Porte, de acordo com o resultado final divulgado através da Resolução 

nº 12/2023 da Associação. Neste prêmio são avaliados apenas os seguintes critérios: Nível do Pró-Gestão, 

Classificação no Índice de Situação Previdenciária e Adequação à Reforma da Previdência – EC 103/2019. 
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Demonstrou-se que os 3 primeiros foram cidades que implantaram a reforma da previdência, fazendo com 

que a pontuação ficasse bem distante das demais. 

 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes, o 

Diretor de Investimentos do IpojucaPrev, o Sr. Marcelo Marinheiro, agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião. 

 

Os anexos pertencentes da ata são: 

 

01 – Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos - Abril 2023; 

02 – Relatório Analítico de Investimentos - Abril 2023; 

03 – Apresentação dos Resultados - Abril 2023; 

04 – Proposta de Alocação para Junho 2023; 

05 – Parecer sobre Crédito Privado; 

06– Relatório Final de Controle Interno 2022.1; 

07 – Plano Anual de Capacitação 2023; 

08 – Portaria ABIPEM nº 12-2023 – Resultado Final do Prêmio Destaque Brasil de Governança 

Previdenciária; 

09 – Portaria ABIPEM nº 13-2023 – Resultado Final do Prêmio Destaque Brasil de Responsabilidade 

Previdenciária; 

10 – Portaria ABIPEM nº 14-2023 – Resultado Final do Prêmio Destaque Brasil de Investimentos 

11 – Apresentação da Diretoria de Investimentos. 
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Marcos Paulo Alves Cavalcanti De Oliveira 68015/1 Suplente 

Marcelo Vilas Boas Marinheiro Da Silva  66614/1 Titular  

Márcio Fernando Soares Da Silva 180006/0 Suplente 

Helton Carlos De Albuquerque Ferreira 71917/3 Titular  
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